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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO 1 

EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO 2 

INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, por 4 

meio da plataforma online de videoconferência Jit.si Meet, sala de reunião Conselho Curador 5 

link https://meet.jit.si/conselhocurador2025, realizou-se a centésima septuagésima terceira 6 

reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos constantes na pauta. Para este 7 

expediente fizeram-se presentes na categoria Secretários de Saúde (as): Beatriz Fabiano 8 

(Alvorada do Sul); Leonardo Ribeiro Pinheiros (Cafeara); Talita Maria Bengozi Gozi 9 

(Cambé); Fabiano Fachina (Florestópolis); Alex Fernandes Monteiro (Guaraci); Leiliane de 10 

Jesus de Martini Lopes Vilar  (Ibiporã); Claudio Miguel Ferreira (Jaguapitã);  Angela Maria 11 

Menezes (Jataizinho); Maria Cristina de Sousa (Lupionópolis); Creide de Vieira de Melo 12 

(Miraselva); Arilda Batista de Araújo  (Porecatu); Erika Fernanda dos Santos Bezerra Ludwig 13 

(Rolândia); Viviane Granado Barreira da Silva (Tamarana). Também participaram da reunião 14 

como ouvintes os representantes da diretoria executiva do consórcio.  Ordem do dia: 15 

Anteprojeto de resolução que dispõe sobre a alteração na Resolução número cento e vinte e 16 

dois, de vinte e um de fevereiro de dois mil e treze e dá outras providências – Tabela 17 

Cismepar. O Sr. Diego agradeceu a presença dos secretários, justificou a convocação 18 

extraordinária e apresentou a pauta única: inserção de especialidade na telemedicina e novos 19 

valores em neurologia infantil, valores definidos em duzentos reais para atendimento na sede 20 

do consórcio e duzentos e vinte reais para atendimento em sede própria do prestador. E na 21 

potencialização, sede do município em duzentos e vinte reais. E no Quadro da Telemedicina, 22 

passa a contar com consultas de profissionais clínicos gerais para atendimentos na UPAS por 23 

meio da telemedicina no valor de trinta e três reais. O Sr. Diego informou que o projeto de 24 

resolução contendo essas alterações será submetido à Assembleia de Geral no dia seguinte. 25 

Após discussão, os secretários manifestaram-se favoráveis ao anteprojeto de resolução. Nada 26 

mais havendo a tratar por ocasião desta discussão, deu-se por encerrada a reunião, e eu 27 

Simone S. O. Oussaki, Assessora Executiva, lavrando-se a presente Ata que, após lida e 28 

aprovada, foi assinada pelos presentes, de forma que esta será publicada no site do Cismepar 29 

em até cinco dias úteis e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta reunião fica disponível para 30 

consulta aos interessados, sob guarda da Diretoria Executiva. 31 

MUNICÍPIO NOME 

Alvorada do Sul Beatriz Fabiano 

Cafeara Leonardo Ribeiro Pinheiro 

Cambé  Talita Maria Bengozi Gozi 

Florestópolis Fabiano Fachina 

Guaraci Alex Fernandes Monteiro 

Ibiporã Leiliane de Jesus de Martini Lopes Vilar 

Jaguapitã Claudio Miguel Ferreira 

Jataizinho Angela Maria Menezes 

Lupionópolis Maria Cristina de Sousa 

Miraselva Creide de Vieira de Melo 
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Porecatu Arilda Batista de Araújo 

Rolândia  Erika Fernanda dos Santos Bezerra Ludwig 

Tamarana  Viviane Granado Barreira da Silva 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 
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